

关爱妇女儿童 乐清成立 女性社会组织发展促进会

本报讯(记者 林伊格)12月15日,乐清市女性社会组织发展促进会成立大会暨第一次会员大会召开。温州市妇联主席林琼,乐清市领导吴松海、刘云峰、林敏红,以及乐清市女性社会组织发展促进会全体成员参加会议。

大会选举薛子夜为乐清市女性社会组织发展促进会会长。

当天,乐清市女性社会组织发展促进会首届公益创投项目征集活动全面启动。据悉,该会旨在规范引导全市女性社会组织积极参与社会管理和公共服务,通过项目化运作为全市妇女儿童办实事、好事。促进会筹备委员会在协会成立前期向市妇联、市慈善总会及广大热心公益单位、个人共筹集到100万元公益项目创投资金,这笔资金将全额用于2017年妇女儿童关爱类公益项目的创投活动。

市委副书记吴松海指出,女性社会组织发展促进会作为专门引导、服务、培育女性的社会组织,必将推动乐清社会组织步入新的发展阶段,也为乐清社会组织服务社会和促进经济社会协调发展增添一个有效抓手和平台。他强调,要抢抓有利时机,着力扩大覆盖面推进组织建设;要注重品牌打造,着力增强吸引力提升组织服务;要依法依规办会,着力提升实效性规范组织运行。

聚焦旅游名市 建设美丽乐清

2016年第二场 电视问政 今晚举行

本报讯(记者 徐琴微)2016年乐清 电视问政 第二场活动将于12月19日20时整举行。本场活动由市委、市政府主办,市委宣传部的市考绩办、市旅游局、市广播电视台联合承办。

本场问政以 聚焦旅游名市 建设美丽乐清 为主题,围绕历史文化街区改造、旅游交通设施改善、乡村一日游等相关问题,找短板、谋发展,聚焦旅游业态拓展与提升,助推乐清 大雁荡、大旅游、大产业 发展格局。与问政案例相关的责任单位主要负责人及有关人员将亮相电视屏幕接受问政。广大市民、网友可通过 乐清电视台 微信公众平台参与互动和满意度投票。

乐清电视台新闻频道、乐清电视台微信公众平台、FM99.5乐清电台于今日20:05开始对活动进行同步全程直播。本场 电视问政 将开辟微信投票平台,只要关注 乐清电视台 微信公众号,就可以在直播过程中对接受问政单位进行满意度测评。敬请关注。

告别 马路办展 引领产业升级

第17届中国电器文化节将于明年2月3日至5日举行

本报讯(记者 叶长一)第17届中国电器文化节暨国际电工产品博览会将于2017年2月3日至5日(农历正月初七至初九)在乐清市柳白新城新落成的中国电工电器城举行。这是12月16日下午,乐清日报记者在第17届中国电器文化节暨国际电工产品博览会新闻发布会上获得的消息。这标志着中国电器文化节即将迈入展馆时代,正式告别 马路办展。

据了解,此次展会的展馆设置于五洲国际电工电器城C馆,总建筑面积达13万平方米,分上下两层,商铺总数1883个,地下停车场可停1100辆车。为了扩大展会的影响力,提高人气,主办方还特别策划了200个左右的高科技概念馆、电商、文化产业展位。根据中小微企业参展需求,有关单位及部门特地设置了中小企业场馆,邀请中小微企业免费参展。截至目前,展位招商和具体活动安排等工作基本完成。

第17届中国电器文化节将借助国际化商贸平台,实现展会规模、档次、效应和影响力的全方位升级,实现多元化、科技化、国际化发展。

展会期间还将举办多场论坛。据主办方透露,在本次博览会上,涉及 一带一路 的相关产品将占到比较大的比例,这也正是 中国电器之都 电气企业抢抓国家发展战略的最好注释。同时,



扫一扫 看视频

新闻发布会现场。记者 刘言勇 摄

本届电器文化节将吸引辽宁省高低压成套开关设备行业协会一批专家和知名企业家等前来观摩、采购、洽谈合作。

第17届中国电器文化节组委会主任郑元豹表示,电器文化节多年来不间断举办,对乐清柳市电器行业的品牌建设、发展、产品的质量等,都起到了非常大的推动作用。

此外,检查中还发现独立烟感报警器、应急逃生绳等消防安全设施未落实到位,以及未开设逃生窗等各类隐患。

对此,叶伟琼要求立即将问题告知属地镇街,责令相关人员限期整改。同时,公安、消防等部门要加大执法打击力度,尤其对拒不整改且隐患特别严重的,要依法予以处置,全力消除各类消防安全隐患,切实保障人民群众生命财产安全。

业协会主办;乐清市柳市镇人民政府、温州市电气行业协会、乐清市电气行业协会、柳市工商业联合会(商会)承办;五洲国际(乐清)电工电器城有限公司协办。

以查督责 以责促改

市领导夜查出租房消防安全

本报讯(记者 郑瀚)电器线路私拉乱接、电瓶车随意停放在楼道里充电。12月15日晚,市委常委、常务副市长叶伟琼带队深入乐成、城东街道随机抽查出租房安全情况时,发现仍存在不少安全隐患亟待整改。这是近半月来市政府组织开展的第二次随机夜查活动,旨在通过常态性的查访深入基层发现问题,以查督责、以责促改,全面打赢出租房消防安全整治攻坚战。

事先不发通知、不设路线、不用乡镇(街道)人员陪同,检查组一行先后来到市区清源路、宁康东路进行夜查。清源路17号的一间出租房里,租户违规使用电磁炉等大功率电器在室内煮饭,且电器线路乱拉乱接,容易发生短路引起安全事故;宁康东路263弄的一处出租房内,一楼通道停放着正在充电的电瓶车,房屋二层以上的楼道基本为木质材料,存在严重的消防安全隐患。

此外,检查中还发现独立烟感报警器、应急逃生绳等消防安全设施未落实到位,以及未开设逃生窗等各类隐患。对此,叶伟琼要求立即将问题告知属地镇街,责令相关人员限期整改。同时,公安、消防等部门要加大执法打击力度,尤其对拒不整改且隐患特别严重的,要依法予以处置,全力消除各类消防安全隐患,切实保障人民群众生命财产安全。



停水 降压 预告

乐清供水
YUEQING WATER

因乐楠水厂设备检修,12月20日12:30起,乐楠水厂暂停供水6小时左右,届时柳白片区与乐清市区(包括天成片区)供水水压将明显降低,请用户们及时做好用水储备,因停水带来的不便敬请谅解。

乐清市供水集团
2016年12月16日

有一种情怀很温暖

乐清市举行第三届公益大会

记者 刘丽娟

12月17日上午,在冬日的寒风中,市区晨沐广场却暖意融融,乐清市第三届公益大会暨党员志愿服务总站成立授牌仪式在此举行,有30多个公益组织在现场为市民开展志愿服务。

大会通报了全市近年来社会组织、公益事业建设和志愿服务情况,授牌成立了乐清市党员志愿服务总站,给市一心一意公益联合会颁发了全市首个慈善组织登记证书,并表彰了一批星级公益达人。

乐清市委常委、组织部部长何学考,市人大常委会副主任程天青,副市长林敏红,市政协副主席赵思平等参加公益大会。

党员志愿服务总站成立

今年以来,乐清依托市公益广场和市民社会组织发展基金会,为公益组织的发展创造条件、提供平台。通过政府购买服务和公益创投形式,积极支持社会组织发展,打造了 公益储蓄中心、爱心超市、社工双拥 等一批公益项目品牌,也推动了一批公益组织的健康快速发展。如市一心一意公益联合会获得第五届 浙江志愿服务奖 殊荣,市爱心话聊志愿者协会荣获第五届 浙江孝贤 称号,盐城社区和市一心社工服务中心被评为国家社会工作服务示范社区和单位。截至目前,全市登记注册的公益性社会组织已达63家。

为进一步发挥党员志愿者先锋模范作用,推动乐清党员志愿服务工作常态化、制度化,乐清市委决定成立党员志愿服务总站,各乡镇(街道)成立分站、红色驿站,市直机关单位建立专业志愿服务队,进一步密切党群关系,夯实基层组织,促进社会和谐。

据了解,目前乐清市党员志愿服务总站下设党员志愿服务分站25家、红色驿站29个、专业服务队33支、社会组织63家、96345加盟商500多家,注册党员志愿者超过22000人。

微心愿 认领了31个

为帮助弱势群体实现 微心愿,推进

党建引领公益,公益大会举办前夕,乐清市委两新工委、市公益广场总支向全市征集低保户、留守儿童、空巢老人、困难群众等需要帮助的弱势群体 微心愿。

微心愿 小范围发布后,许多两新组织党组织、党员以及爱心人士踊跃认领,兴乐集团党委、金剑环保有限公司党总支、柳市新光工业园区党总支等7家党组织,黄道弟、尚锋等爱心人士等积极认领了20余个 微心愿。

当日公益大会现场,加西亚电器有限公司党总支书记余安荣认领了70岁吴阿婆想要一台 消毒柜 的微心愿。吴阿婆大儿子去世,小儿子得肺癌,动过两次手术,现在每月仍需5000元的治疗费,家庭十分困难。余安荣说,他看到这个情况后,觉得消毒柜对吴阿婆家确实非常需要,就以个人的名义认领了这个微心愿。

64岁的苏女士家庭贫困,这几年听力减弱,需要一个助听器。现场,乐斯化学有限公司党总支则认领了苏女士 助听器 的微心愿。

市委组织部工作人员介绍,目前已有31个 微心愿 被认领。

30多个公益组织现场服务

当天,乐清30多个公益组织在晨沐广场设立展位,开展义卖、现场咨询、维修服务志愿服务。

市一心一意公益联合会爱心超市展位



志愿者义务教市民做米塑。

前人头攒动,服装店捐赠的过季衣服以5-10元的价格销售,吸引了不少市民来选购;盐盆街道盐城社区手牵手社工室的志愿者们带来了30多个自制的南瓜、草莓、苹果等各种造型的靠枕进行义卖,并现场制作美食销售。

乐清市反家暴志愿者协会则在广场上通过行为艺术的方式,向市民进行反家暴宣传,志愿者化妆成 鼻青脸肿 受暴妇女,手持 不要做暴力的沉默羔羊、爱我就别伤害我 的宣传牌,再加上小志愿者 妍宝宝 的动情演讲,吸引了不少市民关注。

市基层法律工作者协会、心理协会等一些公益组织则在现场开展了免费咨询等服务,乐清市民政局也在现场为智障老人免费发放 安心手环。

没想到乐清有这么多的公益组织,通过这样的集中展示,让我们志愿者找到了同伴,各组织之间可以相互协助,发挥更大的力量。乐清心理协会志愿者倪女士说。当天她还在现场走访了天心脑瘫儿童康复教育中心展位,建立了相互协助关系。



认领微心愿。记者 刘言勇 摄